

五一汽车嘉年华圆满落幕

三天展期迎来十多万人次观众 现场成交两千余台

随着五一小长假的结束,由安徽汽车展览会组委会主办的“五一汽车嘉年华”也圆满落下帷幕。本届五一汽车嘉年华以“新车·巨惠·活动·文化”为主题,展出时间为4月29日上午9时至5月1日下午4时。展出面积近4万平米,展位超过60个,囊括了经济小巧的家用车到豪华典雅的商务轿车50多个品牌,共300余种车型。

董方

人潮车海,销量空前

本次车展销量不俗,无论是高档豪华车,还是平民大众车都是全面开花,给陷入低迷多时的车市加了一脚油门。其中,东风标致、北京现代、上海大众、东风日产、上海通用别克和雪佛兰的成交量都达到了150

台以上,雪铁龙以180台的订交车数量成为本届车展最大的赢家。当然,自主品牌也不甘示弱,江淮汽车现场成交120多台,奇瑞汽车90余台,上海汽车旗下荣威和名爵80台等。

据统计,展会三天内现场售车共计2000余台,交易额超过3个亿。同时有近千辆各款车型有了预约客户。不俗的业绩再次展现出了中原车市巨大的消费潜力。

活动丰富、折扣多多

展览会期间,与车展配套的活动精彩纷呈目不暇接,包括汽车销售顾问大赛、魔术表演、模特秀、舞蹈秀等。其中,东风标致、东风雪铁龙、江淮瑞森、江淮和悦、斯柯达、众泰、纳智捷、比亚迪、海马等十多个品牌也都选择了在车展期间举行新车发布会。不

仅给所有来到现场的观众带来一场全新的感官体验,同时也为车展聚拢了极高的人气。除此之外,展商还不惜血本进行大幅降价促销。例如广汽本田厂家特援,车展现场全部85折特供全系车型,最高优惠10万元;马自达6最高优惠5.5万元,科鲁兹最高

优惠达19000元,中高级旗舰车型雪铁龙迈锐宝最高优惠25000元;宝骏部分车型最高降幅达万元;东风标致车展现场部分车型半价购车,交1000抵10000,订车送5000元油卡,东风标致五星家轿408车展现场直降20000等。

宣传多样、覆盖面广

展前一个多月,车展主办方就通过报纸电视、广播、网络各大媒体对车展进行了充分的广告宣传,对车展的盛况进行了跟踪报道,让没有来到现场的车友也能感受到这次车展盛况。不断拓展宣传推广的深度和广度,使得五一汽车嘉年华宣传攻势全面释

放,更加奠定了汽车展览会的品牌影响力。作为安徽本年度首次大型汽车活动,“五一汽车嘉年华”无论是参展规模、成交量还是入场人数均超过往届,创下了五一汽车嘉年华的新高。本次车展的成功举办,有效地缓解了汽车经销商上半年度库存压力,为

2013年汽车流通行业持续、稳定、健康发展奠定了坚实基础。据了解,今年的十一车展现已开始筹备,将在今年国庆期间精彩上演,相信在“五一汽车嘉年华”成功举办的基础上,第十届中国安徽国际汽车展览会将成为本年度合肥车坛最受瞩目的巅峰盛宴!

董方

安徽省汽车经销商商会： 发挥商会作用 整合行业资源

4月27日,安徽省汽车经销商商会第二届会员代表大会在合肥隆重召开。会上安徽省汽车经销商商会常务副会长蒋天赐受商会第一届理事会的委托向大会作了《发挥商会作用、整合行业资源、努力开创安徽省汽车经销商商会工作新局面》的工作报告。

安徽省汽车经销商商会的前身是成立于2003年的安徽省工商联汽车行业商会。2009年注册登记成为具有独立法人资格的安徽省汽车经销商商会。十年精彩走过,十年靓丽转身。安徽省汽车经销商商会在各级领导、社会各界的共同关心和支持下,在会员的积极参与和不断进取中,商会以活动为载体,以行业和会员需求为导向,举办高峰论坛、打造品牌车展、开展行业交流、着力素质培训、规范市场运营、联系政府建言,不断发展壮大会员队伍,整合行业资源,努力开创出全省汽车经销行业和谐健康发展的新局面。

按照商会《章程》规定,大会进行了商会理事会的换届选举。选举产生了由50家会员单位组成的安徽省汽车经销商商会第二届理事会。在第二届理事会第一次会议上,商会聘请安徽省政协副主席、九三学社省委主委赵韩、原安徽省人大常委会副主任朱先发任商会名誉会长;聘请陈俊海、马闯、钱大金、程局新等9位相关部门的领导任商会特邀顾问。选举吕伟民任会长;石怀彬任监事会主席;蒋天赐任常务副会长;唐永宁、施海生、于平、徐进、杨永波任副会长;聘请韩震任秘书长。

安徽汽贸始于1983.

资深汽车服务专家



SHIFT_

技术日产 人·车·生活

新车!新承诺!新盛写!

东风日产五大新车,携手震撼上市!
即日起购车更免费享“出险代步承诺”!



东风日产合肥伟业专营店蜀山店
东风日产合肥伟业专营店合作化路店
东风日产合肥伟盛行专营店

地址:合肥市长江西路名车广场内
地址:合作化南路1号
地址:合肥市包河区纬二路12号

销售热线:0551-63522222
销售热线:0551-63525555
销售热线:0551-63875111

TEANA天籁 SYLPHY轩逸 SUNNY阳光 LIVINA骐威 X-TRAIL奇骏 QASHQAI逍客 MURANO楼兰 TIIDA骐达 MARCH玛驰 QUEST贵士 NISSANGT-R



驱动世界20年

服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

东风日产



2013款启辰D50/R50全新上市,6.88万起轻松舒享品质新启辰。
“节能挑战6.0·省多少,送多少”启辰节油赛5月火热开展,快来挑战赢取购车礼包吧!

启辰 来自东风日产

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车